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第１７回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和元年５月１４日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        尾 﨑 富 雄 

教育委員会教育長職務代行者   後 藤 幸 子 

教育委員会委員         中 山 ひとみ 

教育委員会委員         櫻 井 道 雄 

教育委員会委員         笹 尾 敦 夫 

 

出席職員       教育次長            秋 丸 俊 彦 

教育政策課長（学校統合推進課長兼務） 

山野井   司 

           学校ＩＣＴ課長         今 村 茂 範 

           学校運営課長          濵 下 正 樹 

           学校施設計画課長        鹿 戸 健 太 

           教育指導課長          竹 花 仁 志 

           教育支援課長          酒 井   宏 

           統括指導主事          寺 尾 千 英 

           統括指導主事          片 山 順 也 

           生涯学習課長          千 葉 富美子 

           八雲中央図書館長        増 田   武 

 

書記                         小野塚 幸 隆 

森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   目黒区立学校教科用図書調査研究委員会委員の

委嘱について 

日程第２  報告事項   令和元年度目黒区教職員等の配置状況について 

日程第３  報告事項   大型連休明けの幼児・児童・生徒の欠席状況に

ついて 

日程第４  報告事項   目黒区めぐろ歴史資料館の臨時休館について 

  

 資料配布 

 ・令和元年度教育施策説明会（前期）配布資料（次第、スライド印刷、ア

ンケート用紙） 

 ・幼児・児童・生徒の交通事故防止に向けた安全指導の徹底について 

 ・音楽とおはなし会 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   令和元年第１７回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、櫻井委員

です。 

       それでは、日程第１を議題とします。日程第１は、人事に関す

る案件ですので、目黒区教育委員会会議規則第１１条第１項ただ

し書きの規定に基づき、会議を非公開にすることについて発議し

ます。それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことな

しに、直ちに可否を諮ります。 

       非公開とすることに賛成の委員の挙手を願います。 

 

（各委員挙手） 

 

○教育長   それでは、日程第１については、非公開により審議することと

いたします。 

       また、傍聴の申請がありましたのでお諮りします。日程第２以

降の傍聴を許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（各委員同意） 

 

〇教育長   それでは、日程第２以降の傍聴を許可することといたします。 

       なお、以後の傍聴の申請はその都度許可することとし、委員の

皆さんにはお伝えすることはいたしません。 

 

（午前９時３２分、非公開会議入る） 

 

（午前９時３６分、非公開会議終わる） 

 

○教育長   ここから会議を公開といたします。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  令和元年度目黒区教職員等の配置状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 
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○委員    スクール・サポート・スタッフの配置が、東山小学校は２名で、

同じ大規模校の東根小学校は１名となっています。どのような基

準で人数配置を行っているのか教えていただけますか。 

〇説明員   スクール・サポート・スタッフの事業につきましては、国と東

京都から補助を受けて実施していることから、東京都に基準がご

ざいます。東京都の基準として、小学校だと２４学級以上で２名

配置と、中学校だと１８学級以上で２名配置ということですので、

今年度については東根小学校は２１学級のため、１名配置という

ことでございます。 

○教育長   まず、月光原小学校と不動小学校の区費の学習指導講師が欠員

となっていますが、いつから欠員となっているのでしょうか。そ

して、いつごろその配置がなされる見込みなのか教えていただけ

ますか。 

       また、学校は、この欠員に対して何か行動しているのでしょう

か。 

○説明員   まず、月光原小学校と不動小学校の区費の学習指導講師の件で

すが、４月１日から欠員となっております。これらの欠員につき

ましては、現在も募集をかけているところですが、募集をかけて

もなかなか見つからないというのが現状でございます。 

また、学校も教育委員会事務局に講師の配置の要望を出すとと 

もに、独自に候補者を探していますが、まだ現在のところ見つか 

っていないという状況でございます。 

○委員    資料の裏面で、第七中学校、第八中学校、第十中学校、東山中

学校、目黒中央中学校でスクール・サポート・スタッフの欠員が

生じていますが、いずれの学校も欠員を埋めるために行動してい

るが、まだ見つからないという理解でよろしいでしょうか。 

○説明員   はい。いずれの学校も募集をかけているところでございますの

で、できるだけ早く配置ができるように努めて参りたいと思いま

す。 

○教育長   スクール・サポート・スタッフの充実は、働き方改革の実行プ

ログラムにおいても重点事項になっていますので、今の状況をい

ち早く解消できるよう学校と連携して頑張っていただきたいと思

います。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 
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（日程第３  大型連休明けの幼児・児童・生徒の欠席状況について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    連休明けに学校に調査を依頼し、その結果をこのように出して

いただいて、大変ありがたく思います。所在がわからない生徒が

いなかったということが何よりだと考えていますが、この資料を

見ると、区立中学校における欠席生徒のうち、不登校を含む長期

欠席者が７０人であるのは多いと思います。この点について教育

委員会事務局の意見をお聞かせいただけますか。 

○教育長   今のご質疑に関連して、この７０人のうち、不登校の人数と長

期欠席のその他の主だった理由を教えていただけますでしょうか。 

○説明員   教育委員会事務局でも、７０人という人数を重く受けとめてお

りまして、各担当者から登校を促すように各学校・園に対して指

導をしております。なお、７０人のうち、めぐろエミールに通っ

ている児童・生徒もおりまして、現在のところ、小学生、中学生

合わせて３７名の登録があります。 

それから、長期欠席者の人数のうち、不登校の児童・生徒数に

つきましては、今集計しているところでございますので、次回ご

報告させていただきたいと思います。 

       最後に、長期欠席のその他の主な理由についてのご質問ですが、

その他の主な理由といたしましては、長期の入院などになってお

りますが、そちらの数についても今集計しているところでござい

ます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  目黒区めぐろ歴史資料館の臨時休館について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 
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資料配布  

・令和元年度教育施策説明会（前期）配布資料（次第、スライド印刷、ア

ンケート用紙） 

 ・幼児・児童・生徒の交通事故防止に向けた安全指導の徹底について 

 ・音楽とおはなし会 

 

〇教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２分閉会） 


